CC1001-01 – Computación I – Profesor: Juan Alvarez - (23/marzo/2012)
Tarea N° 1: Números binario. Plazo: 11 de abril, 24 horas (entrega por U-cursos)
Un número en el sistema decimal se interpreta como un polinomio evaluado en el argumento 10. Por ejemplo, el N° 199 se interpreta como 1*102+9*101+9*100, es decir, 1*100 + 9*10 + 9. Esta misma idea se extiende a números expresados en el sistema binario (con base 2). Por ejemplo, el número binario 110 se interpreta como 1*22+1*21+0*20 y equivale al decimal 4+2+0=6. Al respecto, escriba un programa que establezca el diálogo indicado en el siguiente ejemplo:
Suma de números binarios



n°binario ? 110
decimal=6

suma: decimal=6 binario=110
n°binario?123

no es binario

n°binario?10

decimal=2

suma: decimal=8 binario=1000

…
numero? -1
(fin de datos)
n° menor=nº
n° mayor=n°
Para resolver el problema, escriba y utilice las siguientes funciones:

a) def decimal(x):

· objetivo: convertir a decimal el binario x
· algoritmo: evaluar  polinomio con coeficientes en x. Ej: 1*22+1*21+0*20
· ejemplo: decimal(110)=6
b) 
def binario(x):
· objetivo: convertir el decimal x a binario
· algoritmo: dividir el decimal x sucesivamente por 2 hasta obtener un cuociente cero. Los restos de las divisiones corresponden a los bits (dígitos del N° en binario) en orden inverso (el primer resto es el último bit, ..., el último resto es el primer bit)

· ejemplo: binario(6) entrega 110, puesto que:


cuocientes
0 (
1 (
3 (
6

restos

1
1
0
c) def correcto(x):
· objetivo: devolver True si x es un nº binario
· ejemplos: correcto(110) devuelve True y correcto(123) devuelve False

